



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
Gabinete da Reitoria

1

**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS
DE GRADUAÇÃO 2024**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01

O Reitor da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições, resolve retificar os seguintes itens do edital 01/2024:

1.

Onde se lê:

7.2. Para participar do processo seletivo 2024, o candidato deverá manifestar seu interesse por meio do Portal do SISU (www.sisu.mec.gov.br), no período divulgado pelo Ministério de Educação.

Leia-se:

7.2. Para participar do processo seletivo 2024, o candidato deverá manifestar seu interesse por meio do Portal do SISU (acessounico.mec.gov.br/sisu), no período divulgado pelo Ministério de Educação.

2.

Onde se lê:

6. DAS CONSIDERAÇÕES FINAIS

Leia-se:

8. DAS CONSIDERAÇÕES FINAIS

Salvador, 15 de janeiro de 2024

Penildon Silva Filho
Reitor em exercício da UFBA